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 Ata da reunião das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada aos 20 

(vinte) dias de maio de 2014 (dois mil e quartoze).  
 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Jadson Oliveira Martins. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Jadson Oliveira Martins, 

Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; 

Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Jadson Oliveira Martins; Relator: Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador 

Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Cleves Pires dos Santos; 

Relator: Vereador Jadson Oliveira Martins; e, Membro: Carlos Weber Passos dos Santos.  Aos 20 

(vinte) dias do mês de maio do ano de 2014 (dois mil e quartoze), às 09h15min (nove horas e quinze 

minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros da Comissão 

supramencionada, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando início o 

Presidente da CLJRF solicita a chamada nominal dos Membros das Comissões acima citadas. Na 

sequência solicita a leitura da Ata da reunião realizada no dia 13 (treze) de maio de 2014, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade passou-se para a deliberação da seguinte pauta: 01 - 

Memorando N° 028/2014 – CMA. Assunto: Mensagem n°. 014/2014 – GP, que encaminha Projeto de 

Lei N° 014, de 07 de abril de 2014, que dispõe sobre a Constituição do Serviço de Inspeção Municipal 

e os procedimentos de Inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem 

animal e dá outras providencias. De posse com Parecer Jurídico N°. 008/2014, os membros das 

comissões acima citadas fizeram a análise do mesmo e, constatado legalidade e amparo legal o Projeto 

em tese foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 02 - Memorando N° 

034/2014 – CMA. Assunto: Mensagem n°. 018/2014 – GP, que encaminha Projeto de Lei N° 018, de 

08 de maio de 2014, que altera dispositivos da Lei Municipal 039, de 10 de Abril de 2000, o qual 

instituiu e regulamentou os serviços de Moto Taxi no município de Apuí (AM) e dá outras 

providencias. O Relator da CLJRF o Vereador Carlos Weber Passos dos Santos fez a leitura da 

propositura em pauta e, após ficou deliberado em convocar os Representantes das Associações de 

Moto Taxistas para comparecerem na reunião das Comissões no dia 27/05/2014 às 09:30 horas para 

discussão  e deliberação, assim como encaminhar a matéria ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal 

para análise e emissão de Parecer quanto aos aspectos legais. 03 - Memorando N° 033/2014 – CMA. 

Assunto: Mensagem n°. 017/2014 – GP, que encaminha Projeto de Lei N° 017, de 07 de maio de 2014, 

que Institui o Programa Bolsa Universitária no âmbito do município de Apuí e dá outras providencias. 

O Relator da CLJRF Vereador Carlos Weber Passos dos Santos fez a leitura do Projeto em pauta. 

Dando continuidade o Presidente da CLJRF Vereador Dirlan Gonçalves Souza coloca a matéria em 
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discussão onde o Vereador João Raimundo Martins cita sobre a Lei N° 141, de 14 de novembro de 

2006, a qual dispõe sobre o Programa de Apoio aos Estudantes de cursos de nível superior nas áreas de 

Saúde, Educação e Gestão Pública, e que por isso sugere que seja convidado para a próxima reunião 

das Comissões a APMC e demais interessados para discussão e posteriormente propor alteração de 

alguns dispositivos da Lei que já existe. Cita também sobre o Compromisso dos Estudantes para com o 

Município após o término do curso, pois tem informação de que não houve o cumprimento deste 

requisito. Dando continuidade e, neste sentido a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

deliberam em Convocar o Secretário Municipal de Educação, o Senhor José Roberto de Campos; o 

Presidente da APMC da Escola Estadual Amazonino Mendes, o Senhor Valcir José Dall` Agnol; o 

Prefeito Municipal, o Senhor Adimilson Nogueira; e, Assessora Jurídica da Prefeitura Municipal, a 

Senhora Cristiane Vieira Maciel para comparecerem na reunião das Comissões do dia 27/05/2014 às 

09:00 horas com intuito de discutir sobre o Projeto de Lei em pauta. Nada mais a ser tratado e para 

constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, aos 

20 (vinte) de maio do ano de 2014 (dois mil e quatorze). 

 

       
    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                          Vereador João Raimundo Martins 
                Presidente da CLJRF                                                                                       Membro CASES/Membro CAPR/Relator CDC 

 

 

 

     Vereador Carlos Weber Passos dos Santos                                                Vereador Marcos Antonio Alves Lima 
     Relator CLJRF/Presidente CAPR/ Membro CMF                                                                  Presidente CFO/ Relator CASES 

 

 

      
              Vereador Cleves Pires dos Santos                                                                Vereador Jadson Oliveira Martins 
      Presidente CASES/Membro CDC/Presidente CMF                                                       Membro CFO/Relator COSP/Presidente CDC 

 

 

             Vereador Juvenal Belo da Hora                                                                       Vereador Revelino Martinelli 
      Relator CFO/Presidente COSP/Relator CAPR                                                                       Membro CLJRF/Membro COSP 
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